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 I .  Beschluss   
  

 TOP: 5.4 

 

Stadtrat  

Sitzungsdatum 25.07.2018 

öffentlich 

Betreff: 
Erneuerung spannungsrisskorrosionsgefährdeter Brücken im Hafenbereich 
Brücken Hafenstraße über die Südwesttangte und Hafenstraße über den Main-Donau-Kanal 
Brücke Frankenschnellweg über die Südwesttangente und den Main-Donau-Kanal 
- Vorentwurfsplanung 

Abstimmungsergebnis: 

  einstimmig 

  angenommen / beschlossen, mit     :    Stimmen 

  abgelehnt, mit      Stimmen 

  angenommen mit großer Mehrheit 

  abgelehnt mit großer Mehrheit 

Beschlusstext: 
1. Der Stadtrat beschließt die Vorplanung Brücke Hafenstraße über den Main-Donau-Kanal gemäß 
Variante III - Stahlgeflecht als Einfeldbrücke - der vorgelegten Variantenuntersuchung Brücken und 
beauftragt die Verwaltung, auf der Grundlage der genehmigten Vorentwurfsplanung die notwendigen 
Entwurfs- und Genehmigungsunterlagen zu erarbeiten. 
 
2. Der Stadtrat beschließt die Vorplanung Brücke Hafenstraße über die Südwesttangente gemäß 
Variante 3 - Stahlgeflecht - der vorgelegten Variantenuntersuchung Brücken und beauftragt die 
Verwaltung, auf der Grundlage der genehmigten Vorentwurfsplanung die notwendigen Entwurfs- und 
Genehmigungsunterlagen zu erarbeiten. 
 
3. Der Stadtrat beschließt die Vorplanung Brücke Frankenschnellweg über die Südwesttangente und 
den Main-Donau-Kanal gemäß - Variante Stahlverbundüberbau mit einem einzelligen Stahltrog und 
optimierter Stützenstellung - der vorgelegten Variantenuntersuchung Brücken und beauftragt die 
Verwaltung, auf der Grundlage der genehmigten Vorentwurfsplanung die notwendigen Entwurfs- und 
Genehmigungsunterlagen zu erarbeiten. 
 

 
 II.  SÖR/WB 
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 III. Abdruck an: 
 

  Ref. I/OrgA   SÖR/1-B/4 

  Ref. II/Stk         

  SÖR/WB         

 
 
Vorsitzende(r): Referent(in): Schriftführer(in): 

gez. Dr. Ulrich Maly  gez. 2. BM Christian Vogel gez. Sandra Götz 
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